11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.09.2010 08:44:31

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 24.09.2010 08:05:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159654/answer/159803




IuarHo3 - 9T0 COBOKYITHOCTh KIMHUYECKUX, Ta00PaTOPHHIX U HHCTPYMEHTAIbHEIX KCCITeOBAHUH.
[1O3TOMY TIOCTABUTh JUATHO3 I0KA HEBO3MOKHO. BO3MOXKHO TOIBKO MPEAMNOI0KUTh, YTO 3TO
BOCIIAJIEHUE MOYEUCITYCKATEIbHOTO KaHasla, Mu00 MoYeKaMeHHas 001e3Hb, T100 HHPEKIHUs.
O6paTuTech K ypoJiory 04HO, YTOOE! 06CIIeI0BaThC.



